

И А Л
О Д О Б Р Е Н О !
ДАТА 22.07.02

Преди да започнете да приемате това лекарство прочетете внимателно приложената листовка, защото тя съдържа важна за вас информация.

Това лекарство се дава без рецепта при по-леки заболявания, които не изискват лекарска намеса. Независимо от това вие трябва да използвате лекарственото средство внимателно, за да получите максимално добри резултати.

Пазете листовката с информацията. Може да се наложи да я прочетете отново.

Допитайте се до вашия фармацевт при нужда от допълнителна информация или съвет.

Трябва да потърсите лекар, ако не почувствате подобрение на състоянието си до 3 дни.

SEPTOLETE®
СЕНТОЛЕТЕ®
таблетки за смучене

При възпаление на устата и гърлото

Състав

1 таблетка за смучене съдържа 1.0 mg бензалкониев хлорид (Benzalkonium chloride), 1.2 mg ментол (menthol), 1.0 mg ментово масло (peppermint oil), 0.6 mg евкалиптово масло (Eucalyptus oil) и 0.6 mg тимол (Thymol).

Други съставки: захароза, глюкоза разтвор, монохидратна лактоза, сорбитол, глицерол, боброва мас, магнезиев стеарат, течен парафин, фармацевтичен восък, повидон, титаниев диоксид (E171), жълт хинолинов оцветител (E104), индигодин (E132), противоразпенващ агент.

Какво представляват таблетките за смучене Септолете?

Таблетките за смучене Септолете съдържат бензалкониев хлорид, който действа като антисептик- дезинфектант и унищожавя много бактерии и някои гъбички. Ментолът и ментоловото етерично масло намаляват чувството за болка и облекчават субективното усещане за парене и болка при преглъщане; те придават приятен и свеж вкус на таблетките за смучене. Подобно на бензалкониевия хлорид, тимолът има антисептично действие и усилва ефекта от лекарствения продукт. Евкалиптовото масло увеличава секрецията от лигавицата на горните дихателни пътища и така облекчава дишането.

Таблетките за смучене Септолете атакуват директно причинителите на инфекции, предотвратяват разпространението на инфекцията и ефективно облекчават състоянието при инфекции и възпаления на устата и гърлото.

За какво се използват таблетките за смучене Септолете?

Таблетките за смучене Септолете се препоръчват:

- За облекчаване на болката и за дезинфекция при леки инфекции в устната кухина и гърлото;
- при възпаление на лигавицата на устната кухина и венците;
- при дрезгав глас и лош дъх в резултат на инфекции на горните дихателни пътища.

Кой не трябва да взема таблетките за смучене Септолете?

Не трябва да вземате таблетките за смучене Септолете, ако сте свръхчувствителни (алергични) към някоя от съставките на лекарството.

Предпазни мерки и предупреждения

Таблетките за смучене Септолете не се препоръчват на деца под 4-годишна възраст.

Не се препоръчва употребата на по-високи от предписаните дозировки.

При продължителна пресипналост на гласа се консултирайте с вашия лекар.

Пациентите с диабет не трябва да забравят, че всяка таблетка за смучене съдържа 0.8 g захар (захароза, глюкоза).

Таблетките за смучене Септолете след храната и напитките

Не трябва да вземате таблетките за смучене Септолете непосредствено преди хранене или с прясно мляко.

Бременност и кърмене

Консултирайте се с Вашия лекар или фармацевт, преди да започнете да вземате каквото и да е лекарство.

Бременните жени и кърмачките може да вземат таблетките за смучене Септолете само по лекарска препоръка.

Влияние върху способността за шофиране и работа с машини

Таблетките за смучене Септолете не влияят на способността за шофиране и работа с машини.

Кои други лекарствени продукти може да взаимодействат със Septolete?

Моля, консултирайте се с вашия лекар или фармацевт, ако вземате други лекарства.

Лекарствени взаимодействия със Септолете не са известни.

Специални предупреждения за другите съставки

1 таблетка за смучене Септолете съдържа 218 mg лактоза. Вие приемате 218 mg лактоза с всяка доза, ако вземате лекарството според препоръчаната дозировка. Лекарството не е подходящо за пациенти с дефицит на ензима лактаза, галактоземия или със синдром на малабсорбция на глюкоза/галактоза.

1 таблетка за смучене съдържа 632 mg захароза. Вие приемате 632 mg захароза с всяка доза за възрастни. Ако имате вроден синдром на непоносимост към фруктоза, синдром на малабсорбция на глюкоза/галактоза или дефицит на ензимите захараза изомалтаза, лекарството не е подходящо за вас.

1 таблетка за смучене съдържа 174.5 mg глюкоза. Вие приемате 174.5 mg глюкоза с всяка доза, ако вземате лекарството според препоръчаната дозировка.

1 таблетка за смучене съдържа 152.7 mg сорбитол. Вие приемате 152.7 mg сорбитол с всяка доза, ако вземате лекарството според препоръчаната дозировка. Лекарството не е подходящо за вас, ако сте с вродена непоносимост към фруктозата. То може да причини стомашно-чревни разстройства.

Високи дози глицерол могат да предизвикат главоболие и стомашно-чревни разстройства.

Дозировка и начин на приложение

Разтваряйте 1 таблетка за смучене в устата си на всеки 2-3 часа.

При деца над 4-годишна възраст се препоръчват до 4 таблетки за смучене на ден, докато при деца над 10-годишна възраст – до 6 таблетки на ден. На лица в зряла възраст и деца над 12 години се препоръчва да вземат до 8 таблетки за смучене на ден.

Ако имате впечатление, че действието на лекарството е твърде силно или твърде слабо, посъветвайте се с вашия лекар или фармацевт.

Ако приемете повече таблетки за смучене Спетовете, отколкото е нужно
Ако сте взели свръхдоза, консултирайте се с вашия лекар или фармацевт.

Като се има предвид какво е количеството на активните съставки в една таблетка за смучене, възможността за предозиране е минимална. Ако сте погълнали голям брой таблетки, може да настъпят стомашно-чревни разстройства: гадене, повръщане и диария. При настъпването на такива състояния трябва да спрете да вземате лекарството, да пиете много вода или прясно мляко и да се консултирате с вашия лекар или фармацевт.

Ако сте забравили да вземете Септовете
Не вземайте двойна доза, за да наваксате пропуснатата.

Последици след спиране на лечението със Септовете
Няма.

Възможни нежелани лекарствени реакции
Подобно на другите лекарствени продукти таблетките за смучене Спетовете може също да дадат нежелани лекарствени реакции.

Ако таблетките за смучене Септовете се употребяват според предписанията, нежеланите реакции могат да се проявят много рядко. При чувствителни хора по-високи от предписаните дози могат да причинят стомашно-чревни разстройства.

Възможни са и алергични реакции.

Ако наблюдавате каквито и да е нежелани реакции, дори и те да не са описани в тази информация за пациента, моля уведомете вашия лекар или фармацевт.

Съхранение и срок на годност
Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

Да се съхранява под 25°C, Да се пази от влага и светлина:

Не употребявайте лекарството след изтичане на срока на годност, отбелязан на опаковката.

Информация за предписване
Без лекарско предписание.

Опаковка
30 таблетки за смучене

Произведено от
KRKA, d.d., Novo mesto, Slovenia

Редакция
18 септември 2001